

PROCES - VERBAL

Încheiat azi

**26 ianuarie 2021 în ședința de ordinară
a Consiliului Local Bucov, județul Prahova**

Convocarea s-a făcut în scris , conform prevederilor OUG 57/2019 –codul Administrativ . S-a transmis domnilor consilieri convocator pentru a participa la ședință. În acesta s-a precizat data la care va avea loc ședința de consiliu, locul desfășurării, ora, precum și ordinea de zi. Alături de convocator s-au transmis proiectele de hotărâri însoțite de referatele de aprobare ale inițiatorului ,rapoartele compartimentelor de specialitate,alte materiale, precum și procesul verbal al ședinței anterioare.

La lucrările ședinței de azi, participă on-line un număr de 17 consilieri locali din cei 17 în funcție, prin intermediul programului zoom.In sala de consiliu sunt prezenți :dl. primar, dl.viceprimar, dl. consilier Cojocarul Aurel, dna. secretar general a comunei Bucov, Nae Florentina Cristina .

Având în vedere faptul că ședința este legal constituită,dl Nicolescu Nicolae o conduce conform hotărârii consiliului local nr.74/16.11.2020.

Ordinea de zi:

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței extraordinare – de îndată din 6 ianuarie 2021 .
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului lunar al bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Bucov în anul școlar 2020-2021, semestrul al II-lea–inițiat de dl primar Savu Ion .
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.75/16.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Bucov pentru mandatul 2020-2024 –inițiat de consilierii USR-PLUS Pană Constantin, Grigore Constantin , Lazăr Mihai.
4. Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului bursei aferente semestrului II al anului școlar 2020-2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Bucov, județul Prahova–inițiat de consilierii USR-PLUS Pană Constantin, Grigore Constantin , Lazăr Mihai.
5. Proiect de hotărâre privind creșterea gradului de transparență al administrației publice locale prin înregistrarea audio-video și difuzarea în direct a ședințelor Consiliului Local al comunei Bucov , județul Prahova–inițiat de consilierii USR-PLUS Pană Constantin, Grigore Constantin , Lazăr Mihai.
6. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2021 –inițiat de dl primar Savu Ion .

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului asistenților sociali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2021 precum și raportul de activitate pentru anul 2020 -inițiat de dl primar Savu Ion

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.1087 din 3 februarie 2006 încheiat cu d.na doctor Strîmbeanu Corina -inițiat de dl primar Savu Ion

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.1088 din 3 februarie 2006 încheiat cu d.na doctor Zaharia Elena -inițiat de dl primar Savu Ion

10. Proiect de hotărâre privind menținerea , la nivelul lunii decembrie 2020, a salariilor de bază , indemnizațiilor de care beneficiază personalul primăriei Bucov -- inițiat de dl primar Savu Ion

11. Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în comisia pentru evaluarea secretarului general al comunei Bucov , județul Prahova -- inițiat de dl primar Savu Ion

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social in conformitate cu prevederile Legii nr 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare --inițiat de dl primar Savu Ion

13. Diverse, întrebări, interpelări.

DI președinte Nicolescu Nicolae : Sunteți de acord cu ordinea de zi?

Da-17 voturi.

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței de îndată din 6 ianuarie 2021. Cine este de acord cu procesul verbal al ședinței anterioare ? 17 voturi "pentru".

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului lunar al bursei de care pot beneficia elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Bucov în anul școlar 2020-2021, semestrul al II-lea--inițiat de dl primar Savu Ion .

Sunt cuantumulurile propuse de Consiliul Județean al elevilor Prahova. Proiectul are avize de la comisiile de specialitate.

DI consilier Ene Petre: sunt două proiecte inițiate pentru aceste burse .Unul inițiat de către dl primar iar celălalt de grupul USR . Diferă sumele. Prin urmare propun să le cumulăm.

DI consilier Pană Constantin: Incep prin a-l felicita pe băiatul domnului consilier Mișcă Constantin pentru faptul că face parte din Consiliul Județean al Elevilor Prahova. Apoi, propun suma de 300 lei, la bursa de performanță, în ideea de a-i stimula pe elevi să participe la olimpiade , concursuri. Impactul bugetar este mic. Va fi nevoie să bugeteze aproximativ 5 burse. Iar între cele de merit și cele de studiu să fie o mică diferență.

DI președinte Nicolescu Nicolae

Da. O să supun la vot propunerea dvoastră iar noi cei din comisia economică am propus bursele de performanță 200 lei dar modificăm cum ați solicitat 300 lei, bursele de merit 150 lei, bursele de studiu 150 lei, bursele de ajutor social ocazional 200 lei.

Supun la vot : Cine este "pentru"?

13 voturi "pentru" și 4 abțineri: Dl Ene Petre, dl Mihai Radu, dl Ciobanu Florin, dl Mișcă Constantin.

3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr.75/16.11.2020 privind constituirea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local Bucov pentru mandatul 2020-2024 – inițiat de consilierii USR-PLUS Pană Constantin, Grigore Constantin, Lazăr Mihai.

Au aviz de la comisii? Aviz negativ de la comisia nr.1, aviz negativ comisia nr.2.

Dl consilier Grigore Constantin

La prima ședință când s-au făcut comisiile, a fost o interpretare gresită a legii din punctul nostru de vedere, deoarece nu am fost lăsați să facem noi propunerile pentru consilierii USR. De aceea, am votat "împotriva". Apoi, am spus că vom face contestație, însă ne-am dat seama că acest fapt ar fi afectat celelalte hotărâri adoptate după, ceea ce ar fi dus practic la blocarea activității consiliului local. Rugămintea noastră este să aprobați proiectul depus de noi.

Dl președinte Nicolescu Nicolae

Cine este "pentru"? 3 voturi ale domnilor Pană Constantin, Grigore Constantin, Lazăr Mihai.

Se abține cineva? Da. 3 voturi ale domnilor: Ene Petre, Ciobanu Florin, Mișcă Constantin. Restul de 11 voturi sunt împotriva.

Proiect de hotărâre privind stabilirea cuantumului burselor aferente semestrului II al anului școlar 2020-2021 pentru elevii din învățământul preuniversitar de stat din Comuna Bucov, județul Prahova – inițiat de consilierii USR-PLUS Pană Constantin, Grigore Constantin, Lazăr Mihai.

Dl consilier Pană Constantin

Având în vedere că am votat proiectul cu aceeași temă inițiat de dl primar, ne retragem proiectul de pe ordinea de zi. OUG 57/2019 privind Codul Administrativ permite acest lucru.

Dl președinte Nicolescu Nicolae

Proiect de hotărâre privind creșterea gradului de transparență al administrației publice locale prin înregistrarea audio-video și difuzarea în direct a ședințelor Consiliului Local al comunei Bucov, județul Prahova – inițiat de consilierii USR-PLUS Pană Constantin, Grigore Constantin, Lazăr Mihai.

Dl consilier Pană Constantin

Din punct de vedere legal nu este nicio problemă. Sunt și alte autorități care fac acest lucru, respectiv: Consiliul județean Prahova, primăria Valea Călugărească. Este mai ușor și pentru doamna Secretar în consemnarea celor spuse de noi.

Dl consilier Minea Ioan

Eu nu sunt de acord cu acest punct deoarece fiecare intrăm on-line de unde suntem: din mașină, din casă, din birou. Cum să vadă toți cei de pe facebook locul de unde mă filmez.

DI consilier Răzvan Popa

Procesele verbale ale ședințelor consiliului sunt afișate pe site. Cei interesați le pot citi, descărca de acolo.

DI consilier Ene Petre

Fiind pandemie ar fi mai dificil ca ședințele să fie video. Propun amânarea acestui proiect.

DI consilier Lazăr Nicolae

Noi nu am aprobat acest proiect in comisie drept pentru care am eliberat aviz negativ.

DI consilier Cojocaru Aurel

Si comisia nr 2 a emis aviz negativ.

DI președinte Nicolescu Nicolae

Cine este "pentru"? Lazăr Mihai, Pană Constantin ,Grigore Constantin .

Se abține cineva ? Nu. Cine este împotriva?Restul 14 .

Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada februarie-aprilie 2021 –inițiat de dl primar Savu Ion .

Domnul Cojocaru Aurel propune pe dl Nicolescu Nicolae. Alte propuneri nu mai sunt. Prin urmare supun la vot. Cine este pentru? 14 voturi. se abțin domnii: Pană Constantin, Grigore Constantin și Lazăr Mihai.

Proiect de hotărâre privind aprobarea numărului asistenților sociali ai persoanelor cu handicap pentru anul 2021 precum și raportul de activitate pentru anul 2020 -inițiat de dl primar Savu Ion

A rămas la fel ca în 2020. Avem 30 posturi asistenți personali.

Ați avut raportul transmis pe email. dacă nu sunt întrebări supun la vot. Cine este "pentru" 17 voturi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.1087 din 3 februarie 2006 încheiat cu d.na doctor Strîmbeanu Corina - inițiat de dl primar Savu Ion

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui act adițional la contractul de comodat nr.1088 din 3 februarie 2006 încheiat cu d.na doctor Zaharia Elena -inițiat de dl primar Savu Ion

Supun la vot cele două proiecte împreună fiind vorba de punctul de la Chițorani unde desfășoară activitatea ambele doctorițe.

DI consilier Grigore Constantin

Cine se ocupă de amenajarea acetui spațiu?

DI președinte Nicolescu Nicolae

Doamnele doctor.

DI consilier Pană Constantin

Avem în proiect să modernizăm dispensarele din comună?

DI președinte Nicolescu Nicolae

Da.Tot timpul am mai făcut câte ceva. Ultima oară am făcut toalete în interior la Pleașa.

Supun la vot. Cine este pentru aprobarea celor două proiecte?

17 voturi "pentru".

Proiect de hotărâre privind menținerea , la nivelul lunii decembrie 2020,a salariilor de bază , indemnizațiilor de care beneficiază personalul primăriei Bucov --inițiat de dl primar Savu Ion

Există hotărâre de guvern în acest sens dar am supus votului d-voastră ținând cont de prevederile legii salarizării.

Supun la vot. Cine este pentru ?

17 voturi "pentru".

Proiect de hotărâre privind nominalizarea reprezentanților Consiliului Local în comisia pentru evaluarea secretarului general al comunei Bucov , județul Prahova --inițiat de dl primar Savu Ion

DI consilier Minea Ioan

Propun pe dna Ionescu Camellia și pe dl Cojocaru Aurel.

DI președinte Nicolescu Nicolae

Mai sunt și alte propuneri? Nu. Cine este "pentru"? 17 voturi.

Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de acțiuni și lucrări de interes local pe anul 2021 pentru repartizarea orelor de muncă prestate lunar de către persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social in conformitate cu prevederile Legii nr 416/2001 privind venitul minim garantat cu modificările și completările ulterioare --inițiat de dl primar Savu Ion

DI consilier Pană Constantin

Am văzut că scrie folosirea aspiratorului. Nu avem femeie de serviciu?

Aș mai propune și curățarea islazului din Talea.

DI președinte Nicolescu Nicolae

Avem femeie de serviciu dar se întâmplă ca aceasta sa fie în concediu de odihna sau medical.Anul acesta spre exemplu a avut si concediu de odihna si concediu medical intrucât a avut covid.

Am prins la punctul patru din tabel curatarea tuturor islazurilor neînchiriate .Vom ține cont și de propunerea d-voastră.

Mai sunt întrebări , completări? Nu. Cine este "pentru" 17 voturi.

Diverse, întrebări, interpelări.

Cine se înscrie să ia cuvântul?

1. Grigore Constantin

2.Lazăr Mihai

3.Ene Constantin

4.Mișcă Constantin

5.Pană Constantin

DI Grigore Constantin:o scurtă intervenție pentru canalizare. Am văzut termen 25 ianuarie . Când va fi finalizata lucrarea să aducă la starea inițială .

DI președinte Nicolescu Nicolae :

Lucrează și ei în funcție de vreme.Străzile pe care le-ați fotografiat nu au fost asfaltate sunt de pământ și este firesc să se mai lase.Au prevăzut în contract readucerea la starea inițială.

DI consilier Lazăr Mihai

Care este stadiul extinderii cartierului tineretului?

Iar cea de a doua întrebare "Ce am putea face pentru locuitorii din zona 1 Mai și Refractare în legătură cu transportul public".

DI președinte Nicolescu Nicolae

Mai durează puțin până se vor da loturile. Atât cele vechi cât și cele noi se vor da deodată ca să nu existe discuții, iar PUZ-ul este la Consiliul Județean , este avizat de principiu .Mai avem nevoie de câteva avize .

În legătură cu transportul public este o problemă în sensul că nu ne ocupăm noi . Intră în atribuțiile Consiliului Județean.

Cel care făcea cursele s-a retras datorită faptului că nu erau rentabile. Noi am făcut adresă către Consiliul Județean pentru a rezolva cât mai urgent această problemă.

DI consilier Ene Constantin

În urma accidentului de luna trecută sunt tot mai mulți care vor să montăm șicane de cauciuc pe străzile și intersecțiile principale în vederea evitării accidentelor .

DI președinte Nicolescu Nicolae

Am avut montate șicane, am avut lumini rosii-albastre dar...tot oamenii din zonă au solicitat să le scoatem pe motiv că tremură casele din cauza la șicane sau semnele se confunda cu poliția. Așa că am demontat șicanelșe , am schimbat culorile de atenționare, am montat indicatoare , am scris pe asfalt.

DI consilier Mișcă Constantin

Să facem adresă către Electrica pentru întreruperile de curent. O să ne strice toate aparatele.

DI Pană Constantin

Am văzut că am pierdut în procesul cu Parcul Bucov. Vom face recurs?

DI președinte Nicolescu Nicolae

Da. Așteptăm motivarea , sentința.Incă nu am primit-o.

Dacă nu mai sunt probleme de discutat declar ședința închisă.

Președinte de ședință,

Nicolescu Nicolae



Secretar General,

Nae Florentina Cristina